

聚焦鹏城新力

为战疫和复工插上科技“双翼”

深圳市新联会科技联盟为第十二届深创赛福田预选赛&第四届福田之星大赛助力

深圳侨报记者 伍思晗 文/图

2020年,新冠肺炎疫情在全球肆虐,深圳科技界人士坚持科技助力战疫复工复产。四月份,深圳迎来了第十二届深创赛的正式启动,深圳市新的社会阶层人士联合会科技联盟(以下简称市新联会科技联盟)发挥优势,举办了2020年复工复产后的第一次战疫项目路演活动。



活动连线环节。



嘉宾启动第十二届深创赛福田预选赛&第四届福田之星大赛。

市新联会科技联盟代表企业勇担当战疫情

4月23日,第十二届深创赛福田预选赛&第四届福田之星大赛启动仪式暨“新科沙龙”复工复产项目路演活动如约在福田高科馆举办,全程进行网上直播。活动由“科技联盟 复工复产”、“科技活动 春天行”以及“新科沙龙 战疫路演”三大板块组成,全方位展示市新联会科技联盟薪火相传的创新精神。

战疫复工,深圳市新联会科技联盟在行动。活动主题宣传篇中,深圳市博乐信息技术有限公司、健丽乐科技(深圳)有限公司、深圳福能达空气与水科技发展有限公司、安科讯等市新联会科技联盟会员代表企业,积极支援防疫一线,在战疫复工中用行动诠释贡献与担当。

现场连线环节,旗云科技、倍轻松、华商林李黎(前海)律师事务所三家市新联会科技联盟代表企业通过视频与现场嘉宾连线互动。“疫情期间,企业为龙华党派中心捐赠了智慧党建系统,可以触摸的显示屏可提供交互内容,方便大家深入了解党建工作及党派情况,用大家喜闻乐见的方式将党建和统战工作植

入到更多的地方,充分传递统战信息。”旗云科技夏阳介绍了疫情防控中企业所作的工作。“一月底公司就筹备好了员工复工所需的防护物资,同时在线下门店为顾客派送口罩,并为武汉医疗团队捐赠50万元善款。春节过后,公司按照员工的健康状况分为A、B、C三组有序复工。”倍轻松人力资源负责人梁菊玲阐述了企业在复工复产中采取的有力措施。“疫情初期,我们充分发挥跨境运输优势,帮助海外医疗物资运送至深圳第三人民医院等战疫一线。作为香港与内地合伙联营的律师事务所,我们运用专业知识针对不同行业,为深圳外资企业及本地民营企业提供复工复产指引,并通过视频联动香港律师,帮助企业进行跨境法律服务。”华商林李黎(前海)律师事务所负责人王寿群表示,事务所在这一特殊时期帮助企业化解法律问题,助力其打赢抗疫复工之战。三家市新联会科技联盟代表企业在做好疫情防控和争取复工复产中的突出表现,得到了现场嘉宾的一致好评。

“福田之星”大赛为深圳创新输入新鲜血脉

第十二届深创赛福田预选赛暨第四届“福田之星”大赛也在当天同步启动。据了解,深创赛实施国、市、区三级赛事联动机制,是科技部火炬高技术产业开发中心举办的中国创新创业大赛的深圳赛区,也是深圳市具有公益性的创新创业权威赛事。历年的福田预选赛区为深创赛输送了大量的优秀选手,2019年的福田之星大赛一等奖更勇夺深创赛市赛一等奖。福田之星赛区的傲人成绩离不开超强导师团的全程辅导,本次大赛集结了众多国内专业投资大咖为参赛团队出谋划策。举办活动的福田高科馆,也在现场被授予“福田科技港湾”称号。

在接下来的新科沙龙中,主办方以远程连线的形式分别与纳米孔基因测序仪、ERIX Solutions 先进水处理膜及设备项目负责人进行隔空的路演,帮助企业以变应变,化解疫情影响,展现出抵御风险的强劲活力和迎难而上

上的硬核实力,现场投资人进行连线点评。至此,第十二届深创赛福田预选赛&第四届福田之星大赛启动仪式暨“新科沙龙”复工复产项目路演活动圆满结束。主办方期望通过活动,助力创新创业者和科技联盟企业乘上“创新携梦想齐飞,创业与时代同行”的大篷车,激发创新活力和创造潜能,为高水平建设现代化国际化创新型城市贡献力量。

据悉,深圳市新的社会阶层人士联合会科技联盟是在深圳市委统战部指导下,在市新联会领导下,集聚高层次科技人士自愿参加,自律性的行业组织,是非营利性社会团体,旨在推动科技成果的高效转化、科技人才的团结、科技优势资源的快速聚集。未来,深圳市新联会科技联盟将打造成为国际化、高层次、创新型人才集聚的平台,为深圳加快实现创新驱动发展贡献智慧和力量。

声音

福田区科技创新局局长 张忠晖

福田区政府在本次疫情中与企业同舟共济、共克时艰,推出“福企”十一条、“福企”新十条等多项惠企政策,切实解决了企业的生产经营困难。福田区科创部门也将积极支持第十二届深创赛福田预选赛&第四届福田之星大赛与“新科沙龙”复工复产项目路演的开展,期待未来可以继续通过大赛,倡导创新创业文化,激发全社会对创新创业的关注,重点培育具有高成长性、高技术含量的创业企业,加快我区科技成果转化、高新技术产业的发展和创新型城区建设。

多丽产业园副总裁、福田之星大赛导师团代表 邓佑昌

多丽产业园作为多丽·福田国际电子商务产业园(深圳第一家国家电子商务示范基地)运营管理公司,全国首个数字智慧园区生态运营管理平台的投资建设者,将给予具有自主创新能力的企业或团队提供资源平台、项目融资等多方面的支持。我们鼓励所有拥有创业激情和梦想的创业者前来参赛,以赛事促进科技成果转化,激发区域创业热情,推动区域经济不断发展。



大赛导师团队亮相。



福田高科馆。